

MIÉRCOLES, 7 DE ABRIL DE 2010 - BOC NÚM. 65

AYUNTAMIENTO DE LIMPIAS

CVE-2010-4790 *Corrección de errores al anuncio publicado en Boletín Oficial de Cantabria número 32, de 17 de febrero de 2010, de exposición pública del presupuesto general.*

Advertido error en el anuncio de aprobación definitiva del presupuesto general para 2009, publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 32, de 17 de febrero de 2010, por el presente se hace constar que

Donde dice:

"TOTAL GASTOS: 2.642.000,00".

Debe decir:

"TOTAL GASTOS: 2.642.100,00".

Limpias, 18 de marzo de 2010.

La alcaldesa,

María del Mar Iglesias Arce.

2010/4790

CVE-2010-4790